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Celosvětový úklidový den Clean up the world se nezadržitelně blíží. Stejně jako každý rok i
letos se ho zúčastní také Český svaz ochránců přírody s celorepublikovou kampaní Ukliďme
svět, kterou pořádá již 30. rokem. Hlavní termín bude 17. září a ochránci přírody očekávají
účast několika set dobrovolníků a velké množství organizací, škol či mateřských školek.

Úklidové akce budou probíhat po celé České republice. Na stránkách https://www.uklidmesvet.cz je
zveřejněná úklidová mapa, kterou mohou využít zájemci o úklid, kteří nemají vlastní uklízecí partu a
budou hledat organizované úklidy ve svém okolí. Najdou v ní kontakt na organizátora, místo setkání,
datum, čas i další organizační pokyny. Zpestření úklidů přinesou tradiční soutěže. Celá akce přitom
není omezena jen na konkrétní jeden den. „Do úklidů i soutěží se mohou dobrovolníci zapojovat v
podstatě po celý podzim, klidně opakovaně. Hlavní datum pro nás znamená především symbolický
call to action. Mezi naše již tradiční a zároveň velmi oblíbené soutěže, patří Fotografie z akce a
Největší odpadková kuriozita,“ říká Veronika Andrlová z Českého svazu ochránců přírody, která
kampaň Ukliďme svět koordinuje, a dodává, že ukončení soutěží bude až 14. listopadu 2022.
„Věříme, že se letos do úklidů zapojí velké množství dobrovolníků, organizací, škol i školek. To
ukazuje na fakt, že mají lidé v České republice zájem o přírodu a své okolí. Jsme také rádi, že
můžeme dobrovolníkům poskytnout i nezbytné úklidové pomůcky, pytle a rukavice, což je možné díky
podpoře akce od našich sponzorů, Ministerstva životního prostředí i hl. m. Prahy pro úklidy v Praze,“
říká Veronika Andrlová.

„Všichni, kdo se k Ukliďme svět znovu připojí, mají mou velkou podporu. Na letošní poprázdninový
úklid se zas těším. Snad ukáže, zda jsme se přece jen vůči přírodě stali zodpovědnější. Covidová
doba nás naučila hledat při procházkách rovnováhu, sílu, regeneraci i inspiraci, ale zároveň obnažila
naši zodpovědnost za tyto kroky. Část návštěvníků v tom selhávala, a přitom je zřejmé, že citlivého,
šetrného přístup je schopen každý. V těžkých dobách je nám příroda zvláště cenná. Díky všem, kdo
to vědí a podle toho se chovají,“ uvádí k tomu ministryně životního prostředí Anna Hubáčková.

Kompletní informace o kampani i pravidla k soutěžím jsou již nyní dostupné na stránkách
www.uklidmesvet.cz.
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